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Slávnostné otvorenie Dopravného 
ihriska „Zebrička“ a Liskovský 

pedál 
 

 

 

V piatok 14. októbra 2016 sa prvýkrát oficiálne otvorili 

brány novovybudovaného detského dopravného ihriska  pri 

Materskej škole v Liskovej. Nadácia Kia Motors Slovakia 

vyhlásila zamestnanecký grantový program, ktorý bol 

zameraný najmä na dopravnú výchovu, budovanie dopravných 

ihrísk a rozvoj cyklotrás v Žilinskom kraji. Materská škola 

reagovala na predloženú výzvu a podala projekt na realizáciu 

dopravného ihriska. Po štvormesačnom snažení sme v areáli materskej školy  vybudovali s podporou 

obce dopravné ihrisko, ako funkčný a bezpečný priestor, ktorý umožní realizovať dopravnú výchovu 

a pohybové hry pre deti materskej ale aj základnej školy.  

Slávnostné otvorenie dopravného ihriska sa uskutočnilo 14.10. 2016 v rámci 

športovej akcie 5. ročníka Liskovského pedála, ktorý sa už každoročne teší veľkej 

obľube. Na pozvanie Miroslava Ondrejku sa akcie zúčastnil športovec Vladimír 

Výbošťok atletický veterán a najrýchlejší senior planéty prezývaný za  svoje 

šprintérske svetové rekordy v kategórii nad 65 rokov „Slovenským Boltom.“ Po 

úvodnom slove a privítaní hostí nasledoval krátky program detí materskej školy a ich 

pani učiteliek a očakávané slávnostné prestrihnutie pásky s pokrstením dopravného 

ihriska.  

Za hlasného zvonenia zvončekov sa všetky deti spolu s rodičmi  presunuli na štart cyklistických 

pretekov, kde pretekali spolu s ďalšími kategóriami žiakov 

základnej školy a rodičmi. Po ich skončení sa uskutočnila 

šprintérska exhibícia 

v podaní bystrického 

atletického veterána 

a mladých športovcov, ktorí 

slávnostne otvorili aj 

novovybudovanú 60 – metrovú   tartanovú  dráhu s doskočiskom 



v areáli základnej školy. 

 

 Sme veľmi radi, že príjemné počasie a výborne zorganizovaná akcia, za ktorú ďakujeme 

pánovi Ondrejkovi,  pani učiteľkám základnej a materskej školy, obecnému úradu a sponzorom, 

pomohla podporiť a spropagovať šport medzi deťmi a žiakmi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ako vzniká chlebík 

 

Vo štvrtok, 27. októbra pre nás naša pani učiteľka Zuzka pripravila prekvapenie. Usadila nás okolo 

stola a z veľkej misky postupne vykladala rôzne suroviny. Celozrnnú múku, soľ, droždie, trstinový 

cukor. Plní nedočkavosti sme čakali, čo s nimi bude robiť. To sme ale ešte nevedeli, že z tohto 

všetkého vznikne voňavá dobrota, ktorú papáme každý deň doma a tiež vo škôlke. Mali sme sa 

oboznámiť s výrobou chlebíka. Keď sa nás pani učiteľka Zuzka opýtala, či vieme, ako a z čoho sa 

vyrába chlebík, niektorí sme hneď vykríkli, že ho kúpime v Kauflande. To je predsa ľahké :) Ale kým 

príde chlebík do obchodov, musí prejsť dlhú cestu. Dozvedeli sme sa veľa zaujímavého. O sadení 

zrnka, kosení a mlátení kombajnmi, mletí zrna v mlynoch a výrobe múky. Potom začala pani učiteľka 

dávať do misky jednotlivé suroviny, ku ktorým pridala vodu a ….zrazu mala celé ruky zalepené. To 

bolo veru smiešne. Chcela nás všetkých zamazať cestom, ale my sme sa nedali. Keď vymiesila cesto, 

prišli na rad naše malé (samozrejme umyté) rúčky. Miesili sme, hladkali, naťahovali, štípali a ťapkali 

cesto na chlebík ako majstri pekári. Keď sme sa všetci pohrali, dali sme cesto oddychovať na radiátor. 

Každú chvíľu sme ho chodili pozerať (a pichať do neho palčekmi), či už narástlo. A veru narástlo. 

Poriadne. Naše tety kuchárky nám ho upiekli. Ten ale krásne rozvoniaval. Predbiehali sme sa v tom, 

kto ho ovonia. Chceli sme ho hneď aj papkať, ale museli sme počkať, kým vychladne, aby nás neboleli 

brušká. Mňam, to bola dobrota!!!!  

 

                            

                                                                                      



                                  

 

                                    

 

              

 

 

 



 

Jablkový koláč 

 

V mesiaci október, počas týždňa zameraného na tému „Jeseň v záhrade“, si deti zo IV. triedy 
s pani učiteľkou Andrejkou upiekli voňavý a chutný jablkový koláč. Na tváričkách detí žiaril úsmev 
nie len z toho, že sa podieľali na jeho príprave ale najmä vtedy, keď ho už konečne mohli ochutnať. 
Koláčik sa vydaril a potešil každý maškrtný jazýček.   

 

 

                    

 

 

 

                  



                                   

 

                                                   

                            

                          

 

 

 

 



 

Tvorivé dielne s keramikárkou Jarmilkou 

Posledný októbrový týždeň sa v našej materskej škole niesol v téme „Malí remeselníci“. Počas 
tohto týždňa si pani učiteľky pre deti pripravili rôzne tvorivé aktivity, prostredníctvom ktorých sa deti 
oboznamovali s tradičnými remeslami.  

V dňoch 26.10. a 27.10.2016 čakalo na deti z materskej školy Lisková veľké prekvapenie. Do 
škôlky prišla teta keramikárka Jarmilka Filová až z Oravy, aby všetkým deťom ukázala ako sa 
vyrábajú misky, vázičky, krčiažky a poháre z naozajstnej hliny. Deti mali možnosť priamo sledovať 
ako vzniká slovenská keramika. Väčšina z nich videla hrnčiarsky kruh a hlinu prvýkrát v živote. Ešte 
väčším prekvapením pre deti bolo, keď si mohli samé vyskúšať ako sa miesi hlina a ako sa vyrába 
hrnček alebo miska priamo na hrnčiarskom kruhu. S pomocou tety Jarmilky dokázali vytvoriť pekné 
keramické exempláre aj tie najmenšie deti z materskej školy. Niektoré hrnčeky alebo misky si 
vyzdobili, niektoré vymaľovali.  

Tete Jarmilke a jej pomocníčke veľmi pekne ďakujeme za jej ochotu vniesť do našej materskej 
školy kus histórie a tradícii z hrnčiarskeho remesla našich predkov, čím spríjemnila deťom aj pani 
učiteľkám dva dni v materskej škole.  

          

                          



  

 

 

            

          

 

                  

             



 

                          

                      

 

                  

 



Osmijanko v materskej škole 

V stredu 2. 11.  zavítali do našej materskej školy dievčatá z ôsmej triedy. Pre najstaršie deti si 
pripravili dramatizované čítanie rozprávky o Osmijankovi od Kristy Bendovej.  

Toto čítanie je prvou aktivitou z celoročného spoločného projektu  predčitateľskej gramotnosti. 
Dievčatá zaviedli naše deti do načisto obrátenej krajiny a zoznámili ich s Osmijankom a Osmičudom. 
A ako chodil Osmijanko po rukách, si vyskúšali aj škôlkari.  

Všetci sa už tešíme na ďalšie stretnutie.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Medzinárodný deň materských škôl 

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu na základe iniciatívy Slovenského výboru svetovej 
organizácie pre predškolskú výchovu stanovilo 4. november za DEŇ MATERSKÝCH ŠKOL. 

V našej materskej škole sme sa rozhodli, že v tento, pre nás významný deň, priblížime rodičom našu 
prácu. PREČO? 

Pretože, MATERSKÁ ŠKOLA 

… predstavuje dôležitý medzník v živote dieťaťa 

… poskytuje dieťaťu priestor na jeho celostný rozvoj 

… utvára predpoklady pre ďalšie vzdelávanie 

… je miestom, kde sme všetci kamaráti 

… je miestom, kde môže byť dieťa samé sebou 

… je miestom, kde sa radi smejeme, spievame, tancujeme, cvičíme a … 

O tomto všetkom a nielen o tom, sa mohli rodičia zo všetkých tried presvedčiť na DNI 
OTVORENÝCH DVERÍ 4.novembra v čase od 9. do 10. hodiny v 3. a 4.triede. Chceli sme ukázať, že 
práca učiteľky nie je len o hraní sa, ale je zameraná aj na iné oblasti. čo si mnohí z nás ani 
neuvedomujú. 

Už od rána sme s deťmi rozprávali o tom, čo radi robia v materskej škole, čo sa i tu páči, prečo chodia 
radi do materskej školy. Odpovede na tieto otázky boli rôzne. Niektorým sa páčia hračky, niektorým 
rôzne aktivity, ktoré robia s pani učiteľkami, ďalším hry v školskej záhrade a pod. Ale vyskytli sa aj 
vtipné („Do škôlky chodím rada preto, lebo som si tu našla frajera.“).  

Deti z 3. a 4. triedy od rána očakávali návštevu, ktorej chceli predviesť svoje zručnosti. Škoda len, že 
sa neprišlo pozrieť viac rodičov. V 4. triede si deti spoločne upevňovali poznatky o ľudskom tele, 
skladali na interaktívnej tabuli časti ľudského tela do celku, zostrojovali kostru z odpadového 
materiálu, či vytvárali svoje tváre kombináciou kreslenia a lepenia. Spolu s mamičkami sme sa zahrali 
na lekára a samozrejme nemohlo chýbať naše každodenné cvičenie.  

Oslavu Dňa materských škôl sme všetci spoločne zavŕšili zaspievaním hymny a tancom, ktorý si deti z 
jednotlivých tried nacvičili a postupne medzi sebou predviedli. Bolo že to jasotu sprevádzaného 
búrlivým potleskom. Všetky deti boli úžasné a svojej úlohy sa zhostili výborne. Na úplný záver našej 
oslavy sme slávnostne otvorili škatuľu, do ktorej mohli rodičia hádzať názory svojich detí a seba, 
prečo je materská škola pre nich dôležitá, prečo do nej radi chodia a čo v nej najradšej robia. 
Zosmutneli sme, keď zo škatule vypadli LEN 4 lístky. Mali sme totiž v pláne tieto názory prepísať 
alebo nalepiť na veľký plagát, dotvoriť ho detskými kresbami a vystaviť v priestoroch materskej školy 
a poslať do časopisu. Bohužiaľ, tento plán ostane nezrealizovaný, čo nás veľmi mrzí. Možno práve to 
je dôvod neustále okoliu pripomínať, prečo je materská škola dôležitá. 

Touto cestou sa chceme poďakovať všetkým, ktorý sa zapojili do oslavy dňa materských škôl. Pevne 
veríme, že budúci rok sa nám podarí zrealizovať všetko, čo si spolu s deťmi naplánujeme.  

 



                                                                                                                                          

                                                                       

                         

                  

       

                                                

                                                  



 

                                                                                                 

                                                       

 

                                                                                                 

       

 



Veselo s gitarou 

 

Dňa 9.11.2016 do našej MŠ opäť zavítala pani hudobníčka so svojou kamarátkou gitarou. 

Všetci sme sa premenili na malých trpaslíkov a spoločne s vílou „Jeseňou“ sme sa vybrali do jej 

kráľovstva.   

Deti cez  piesne, riekanky a tanec poznávali tajomstvá jesene. Zahrali sme sa na zvieratká, 

poznávali sme plody jesene, prostredníctvom netradičných nástrojov sme vyjadrovali jesenné počasie. 

Hudobné vyjadrenie je pre deti veľmi prirodzené, o čom nás presvedčili aj naše najmenšie deti. Sme 

radi, že sme im mohli sprostredkovať aj tieto zážitky.  

                 

   

                                                     



 

                       

 

 

                                               

 

 

                  

 

 



 

Exkurzia v hasičskej zbrojnici 

 

V piatok 25. novembra 2016 v spolupráci DHZ v Liskovej deti materskej školy sa zúčastnili exkurzie 
v hasičskej zbrojnici.  

Milo nás privítal novozvolený veliteľ a tri dievčatá hasičky. Veliteľ nám rozprával o veľmi náročnej 
práci hasičov v prípade požiarov, pri živelných pohromách – povodní, pri dopravných nehodách. 
Oboznámil nás s možnosťou prihlásenia sa do záujmového útvaru malých hasičov a pripomenul, že naj 
dôležitejšie je požiarom predchádzať rôznymi bezpečnostnými postupmi. 

Ukázal nám základné vybavenie hasiča –oblečenie, hasičské nástroje a pomôcky. Deti mali možnosť 
prakticky si vyskúšať  obuť hasičské topánky a prilby, ktoré nosia k zásahom, kto mal odvahu držal 
v ruke prúdnicu. 

Najviac deti zaujalo hasičské auto, v ktorom si mohli prezrieť všetky prístroje a technické vybavenie,  
vyvrcholením bolo spustenie hasičského majáka. Možno raz z týchto detí budú úspešní hasiči 
a záchranári. Ďakujeme ochotným hasičom, že nám umožnili túto exkurziu. Aj vďaka nej si deti budú 
prácu hasičov oveľa viac ceniť. 

 

                    

 

 

 



              

 

                              

            

 



 

   

             

    



           

                 

 

                                            



Malí záchranári                       

 

V pondelok 28. novembra 2016 v spolupráci so ZŠ v Liskovej sa uskutočnila akcia „Malí záchranári“ 
s cieľom získať na elementárnej úrovni základné poznatky a praktické zručnosti v oblasti poskytovania 
prvej pomoci druhým pri úraze alebo ochorení.  

Dievčatá z ôsmej triedy vysvetlili deťom, čo je to prvá pomoc, zásady prvej pomoci, vybavenie 
zdravotníckeho kufríka a spôsob, ako privolať pomoc v zdravie ohrozujúcich situáciách. Veľmi 
starostlivo si pripravili pre deti pomôcky, ktoré ich dokázali zaujať. Zrealizovali praktické ukážky 
ošetrovania poranení so slovným vysvetlením správneho postupu zároveň s dodržaním zásad 5 T ( 
ticho, teplo, tíšenie bolestí, tekutiny, transport). Deti mali možnosť vyskúšať si obväzovanie 
simulovaného poranenia na rukách i nohách dievčat. 

Oživením akcie bola praktická ukážka poskytovania prvej pomoci na resuscitačnom modeli. Tú nám 
opäť veľmi fundovane predviedli dievčatá. Trpezlivo deťom prezentovali resuscitáciu raneného. 
Väčšina detí si s odhodlaním vyskúšala, že zachraňovať ľudský život je veľmi náročné. Bolo 
obdivuhodné, ako deti bez strachu dýchali do modelu či stláčali hrudník zloženými rukami. 

A možno raz, keď tieto deti vyrastú, budú z nich záchranári či lekári, ktorí budú zachraňovať to 
najcennejšie čo máme – život. 

                                                           

                                    



 

                  

   

 

         

 



                   

 

                          

 

 

                   

 



Náš vianočný stromček 

Posledný novembrový týždeň sme dostali do  

materskej školy nečakanú zásielku. Dostali sme nový 

obrovský stromček. A aby bol naozaj náš „škôlkársky,“ 

rodičia  spolu so svojimi ratolesťami vyrobili z rôzneho 

materiálu a zaujímavými 

technikami krásne vianočné ozdoby, ktoré ho premenili 

z obyčajného stromčeka na vianočný. Na stromčeku 

každý deň pribúdali krásne vianočné ozdoby- anjeliky, 

srdiečka, stromčeky, hviezdičky, snehuliaci, zvončeky, 

dokonca aj ozdoby z fotografiami detí a ich želaniami. Vždy keď deti išli 

okolo pozerali na stromček  a hľadali niečo nové, čo tam pribudlo. Stromček sa 

stával každý deň 

čoraz krajší a krajší a 

vysvietený 

vianočnými 

svetielkami čakal 

s nami na príchod Mikuláša a Vianoc. 

Nielen stromček ale aj nádherná výzdoba 

nám pripomína, že Vianoce sú naozaj za 

dverami.  

Veľmi ďakujeme 

všetkým rodičom, 

ktorí sa zapojili, a že 

nám pomohli 

vyzdobiť náš krásny 

vianočný stromček.                                    

 

                                                                                          

                                                                             Vaše deti a ich pani učiteľky. 



MIKULÁŠSKA BESIEDKA 

Dňa 6.12.2016 zavítal do našej materskej školy dlho očakávaný Mikuláš. Všetky deti ho 
privítali pri našom krásnom vianočnom stromčeku, na ktorý si doma, za pomoci svojich rodičov, 
vytvorili pekné rôznorodé vianočné ozdoby. 

Deti si pre Mikuláša pripravili pekný kultúrny program, ktorý usilovne nacvičovali už niekoľko 
dní pred jeho príchodom. Mikuláš si rád a so záujmom vypočul ich piesne, básne i krásnu scénku 
o anjelikoch.  

Mikulášovi sa privítanie i kultúrny program našich detí veľmi páčil, a za to ich všetky 
obdaroval plnými balíčkami a čokoládovým adventným kalendárom. Obdaroval i pani učiteľky 
a ostatných zamestnancov a hostí, ktorí sa o naše deti celý rok s láskou starali. 

Na záver sa všetky deti po triedach odfotili s Mikulášom pri vianočnom stromčeku a sľúbili 
mu, že budú celý rok dobré, aby k nim do materskej školy zavítal takto o rok zas. 

 

 

                

                                                                                                              

                                                                                                    

 

 



 

                                     

                                               

 

 

                                                   



 

                                                                                                       

 

                                                                                                            

 



 

VIANOČNÉ PEČENIE 

1.trieda 

                        

               

                                                        

                                                 



 

4.trieda 

                             

                                                    

                    

 



 

Divadlo „Malí huncúti“ 

      Dňa 21.12.2016 zavítali do našej škôlky dvaja nový kamaráti – malí huncúti. Tak ako všetky 
deti z našej materskej školy aj oni sa veľmi tešili na Vianoce.  

Vyrozprávali deťom, čo všetko by chceli mať pod vianočným stromčekom a zaspievali im veľa 
veľa pesničiek. Nakoniec divadielka obaja kamaráti zistili, že Vianoce sú krásne aj bez množstva 
darčekov. Stačí, ak ich prežijeme v pokoji a radosti rodinného kruhu.  

Deťom sa divadielko veľmi páčilo a malým kamarátom zaželali pri rozlúčke krásne a veselé 
Vianoce.  

                         

 

                                                   

                     



                                            Zimné radovánky                     

Druhý januárový týždeň sa v našej materskej škole niesol v téme „Zimné športy“. Preto sme sa 
rozhodli v Stredu 18.1.2017 využiť čerstvo napadaný sneh a dopriať deťom zimné radovánky. Každé 
dieťa dostalo školský lopár a následne sa všetky triedy s pani učiteľkami vybrali k neďalekému svahu 
blízko obce.  

Pani učiteľky oboznámili deti s pravidlami spúšťania sa a usmernili ich, že po spustení nesmú ostať 
stáť v ceste, kde sa spúšťajú ďalšie deti, ale majú chodníčkom vyjsť hore na kopec.  

Najstaršie deti boli v lopárovaní najzručnejšie a tak si medzi sebou dali preteky. Deti z ostatných tried 
sa radovali z každej jazdy. Najmladšie deti sa oboznámili so správnou technikou lopárovania. Pani 
učiteľky všetky deti povzbudzovali a dohliadali na bezpečnosť.  

Deti mali so spoločného lopárovania sa veľkú radosť. Všetci sa spúšťali a pohybovali po snehu bez 
strachu a zábran. Už teraz sa nesmierne tešia na ďalšie zimné radovánky.   

 

 

                   

 

                       

 



 

 

                    

 

 

                     

 

 

                    

 

 



Návšteva v knižnici                           

 

Dňa 20.2. 2017 deti zo štvrtej triedy navštívili obecnú knižnicu v Liskovej. Pani knihovníčka 
Andrejka Furová nás milo privítala a porozprávala nám o knižnici, v ktorej sa nachádza šesť regálov 
plných kníh. Prvý a tretí regál obsahuje knihy pre dospelých a žiakov zo základnej a strednej školy. 
Regál umiestnený v prostriedku knižnice je pre deti z materskej školy, ale aj pre prvý stupeň základnej 
školy.  

Knihy v policiach sú označené abecedným zoznamom priezvisk ich autorov, v každej knihe je 
lístok, ktorý si po požičaní zoberie pani knihovníčka. Všetci čitatelia ktorí navštevujú knižnicu majú 
svoj čitateľský preukaz. Deti si popozerali veľa rozprávkových kníh, našli aj zatúlaného pavúčika, 
ktorý sa im veľmi páčil a porozprávali tete knihovníčke, že s detskou literatúrou sa zoznamujú nielen 
v materskej škole, ale aj doma. Maminky a ich ockovia im čítajú krásne rozprávky na dobrú noc.  

Deťom sa v knižnici veľmi páčilo. Už teraz sa budúci prváci nevedia dočkať, kedy sa naučia 
čítať, aby sa mohli v obecnej knižnici zapísať. Obohatia sa o veľa príbehov, rozprávok, ale aj náučnej 
literatúry. 

                 

                           

                                  



                            Karneval                    

Dňa 24.2.2017 - v piatok- sa v dopoludňajších hodinách v priestoroch našej materskej školy 

konal detský karneval. Pani učiteľky s deťmi už pár dní pred karnevalom chystali farebnú karnevalovú 

výzdobu.   

V deň karnevalu si všetky deti na občerstvenie priniesli ovocie a krásnu karnevalovú masku. 

Ešte pred zahájením sa všetky triedy pofotili. Následne sme si spoločne urobili prehliadku masiek, 

v ktorej deti predstavili svoje masky. Všetky boli originálne a jedinečné. Deti sa aktívne zapájali do 

súťaží a spoločných tancov.  

Hudbu, spev, tanec a rôzne súťaže vystriedal chutný obed a pokojný odpočinok. Staršie deti 

počas popoludňajšej činnosti vyjadrili zážitky a dojmy z karnevalu peknými výtvarnými prácami.   

                

 

                                                     

 



                     

              

 

      

 

                                    

                   

 

 



 

Návšteva fyzikálnej učebne v ZŠ        

Dňa 20.3. 2017 sme my, deti z predškolskej triedy navštívili fyzikálnu učebňu v ZŠ v Liskovej, kde 
nás už čakala pani učiteľka PaedDr. Janka Madliaková so žiakmi 8.ročníka. Usadili sme sa do 
školských lavíc a čakali na čarovanie kúzelníkov. Žiaci za asistencie pani učiteľky si pre nás pripravili 
veľa aktivít. V prvej si dievčatá šúchali balón o vlasy, ktorý potom priložili o soľ a korenie, 
nachystaný na lavici. Výsledkom tohto pokusu bol skákajúci materiál lepiaci sa o balón. V ďalšej 
aktivite si chlapci nachystali pokus s balónom, plastovou fľašou a pohárom s vodou. Balón priviazali 
o vrch plastovej fľaše, ktorú ponorili do pohára s vodou. A viete čo sa stalo? Nafúkol sa. Od 
prekvapenia sme otvárali nielen oči ale aj ústa ☺. Bolo to super kúzlo! V tretej aktivite si dievčatá 
nachystali misku s vodou a rôznymi koreninami. Keď do tejto zmesi pridali saponát, ten sa oddelil. 
Nasledovali pokusy so zemiakmi a slamkou, s balónom, kypriacim práškom a octom a podobne. Do 
všetkých aktivít sme sa aktívne zapájali a chceli ďalšie a ďalšie ☺ .  Mali sme z nich nesmierny 
zážitok. Potom sme sa rozdelili do troch skupín. Vážili sme za pomoci váh a závaží, oboznámili sa aj 
s digitálnou váhou, so silomerom, s magnetkami priťahovali rôzne kovové predmety. Okrem toho nás 
zaujal aj ďalekohľad a vypchaté zvieratá.  

Touto cestou sa chceme veľmi poďakovať pani učiteľke PaedDr. Janke Madliakovej za zaujímavé 
dopoludnie s jej usmiatymi a kamarátskymi ôsmakmi, ktorí sa s nami rozlúčili krásnym darčekom.  
Nafúkli nám balón, na ktorý sa všetci podpísali. Už teraz sa tešíme na ďalšie stretnutie v ZŠ. 

                          

                 



 

                 

 

                                      

 

        

                     

                                          



         Návšteva v Základnej škole                        

 

 

Dňa 28.3. 2017 sme my, deti z predškolskej triedy navštívili našich kamarátov z  1.- 4. ročníka 

v základnej škole. Tu nás privítala pani učiteľka Mgr. Andrea Štrbinová a zaviedla nás do 1.triedy na 

hodinu  písania. Zvedavo sme sa obzerali a zdravili našich kamarátov. Na interaktívnej tabuli mali 

nachystané pexeso s písanou a tlačenou abecedou. Keďže už aj my poznáme viaceré písmená, zapojili 

sme sa do písmenkovej hry. Veľmi sa nám páčila. Za odmenu, sme odovzdali prváčikom darčeky, 

ktoré sme si pre nich prichystali a na rozlúčku sme im zaspievali pieseň Pec nám spadla.   

Potom sme sa presunuli ku tretiakom a  pani učiteľke Mgr. Danke Kulichovej. Dominika 

Sarová nám zarecitovala na privítanie anglickú báseň O mačičke. S tretiakmi sme na mape Slovenska 

vyhľadávali miesta, ktoré poznáme, kde sme boli na výlete či dovolenke -  Ružomberok a Liptovskú 

Maru. A keďže sme boli veľmi šikovní, za odmenu sme sa zahrali s legom.  

Naše posledné stretnutie bolo v školskom klube detí, kde na nás čakali štvrtáci s pani učiteľkou 

Mgr. Ľubicou  Strakulovou. Na stolíkoch sme mali  nachystané nožnice, lepidlo, farebný papier, písací 

materiál, žltý klobúčik s očkami, ktorý predstavoval kohútika. Najprv sme si na farebný papier 

obkreslili svoje ruky, vystrihli ich a za pomoci detí zo štvrtej triedy nalepovaním a poskladaním dvoch 

pásikov papiera  zhotovili kohútika. Na záver sme sa zahrali pohybové hry: Na molekuly, Na vajíčko a 

Na papučky. Pri rozlúčke sme dostali od štvrtákov na pamiatku krásny náramok a lízatko.  Z 

dopoludnia v základnej škole sme mali veľkú radosť a už teraz sa tešíme na zápis do prvého ročníka. 

                                  

 



             

 

                 

 

                        

 

                      

 

 



 

                                                                                                                                                                                            

 

                                                                                                               

 

 

 



Ako vzniká kniha 

 

Mesiac marec je mesiacom kníh. Aj my, deti z materskej školy sme si počas tohto mesiaca zrealizovali 
aktivitu pod názvom AKO VZNIKÁ KNIHA. Od pani učiteliek sme sa dozvedeli ako vzniká papier, 
z ktorého sú vyrobené naše obľúbené rozprávkové knižky, kto je to spisovateľ,  ilustrátor, čo všetko 
musí kniha obsahovať a tiež, že je veľmi dôležité recyklovať papier, aby sa mohol znovu použiť. 

Aj my sme sa zahrali na tvorcov kníh a s pomocou pani učiteliek sme si spoločne  vyrobili dve 
rozprávkové knihy. V zelenej triede to bola kniha Rozprávky z lesa a v červenej triede Ako išlo vajce 
na vandrovku. 

Po dobre vykonanej práci, sme sa chceli aj ostatným deťom pochváliť a preto sme sa stretli v jednej 
triede, spoločne sme si poprezerali naše vyrobené knihy, prečítali si jednotlivé rozprávky a obdivovali 
krásne ilustrácie. 

Výroba kníh nás veľmi zaujala a už teraz premýšľame, o čom bude tá ďalšia. 

 

                           

 

 

                       

 

 

          



                  

                                             

 

                

                         

 



Veľkonočné tvorivé dielne  

 

 V pondelok 10.4. 2017 sa v našej materskej škole uskutočnila milá akcia v spolupráci so ZŠ 
Lisková. Deviataci zo základnej školy zavítali do našej materskej školy nielen preto, aby si 
zaspomínali na svoje " staré časy" ale aj preto, aby spolu so škôlkármi vytvorili veľkonočnú výzdobu.  

 V každej triede si pani učiteľky prichystali rôzny výtvarný materiál, ktorý mohli školáci so 
škôlkármi použiť na vytvorenie ovečiek z pukancov, z vaty, kačičiek, jarnej trávičky s maľovanými 
vajíčkami, veľkonočných zajačikov, ozdobených vajíčok z papiera. 

  Na záver akcie si všetci pochutili na pukancoch a z hotových prác si vytvorili pekné výstavky. 

 

                             

                                 

                  



                  

                                           

                           

                            



           

 

                         

 

 

                                          



                                                      

Náš kamarát bocian 

 
 

Pozrite sa všetci hore, 
čo to vidno na obzore? 

Zďaleka sa vracia k nám, 
v bielom fraku krásny pán. 

 
Krok má ladný, zobák veľký, 
vracia sa do našej škôlky. 
Na komíne hniezdo má, 
nebýva v ňom ale sám. 

S kamarátkou bocianicou, 
majú malých bocianikov. 

 
Tak bociania rodina, 

hľadí na nás z komína. 
My ich veľmi radi máme, 
a s nimi svet spoznávame. 

 

 

 Už dlhé roky prilieta z ďalekých teplých krajín na komín našej materskej školy 
bocian. Veľmi radi ho pozorujeme z našej školskej záhrady pri oprave hniezda, pri 
„námluvách“, jeho ladnom lete a taktiež pri starostlivosti o malé bocianiky. Vždy sme 
boli veľmi zvedaví na to, ako to vyzerá v takom bociaňom hniezde. Koľko vajíčok už 
bocianica zniesla a či sa už z nich liahnu malé bocianiky. 



 Na našu veľkú radosť nám na strechu materskej školy namontovali kameru, 
s ktorou môžeme online sledovať život bocianej rodinky v hniezde. Keďže je naša 
materská škola úzko spätá s bocianom, aj náš školský vzdelávací program sme si 
pomenovali NÁŠ KAMARÁT BOCIAN.  

 Tento rok sme netrpezlivo očakávali jeho príchod. Obávali sme sa, či cestou 
nezamrzol, či nájde cestu na náš komín a či hniezdo neostane prázdne. No na našu 
veľkú radosť sa cez Veľkú noc vrátil na komín našej materskej školy. Veľmi sme sa 
tešili a jeho opätovný príchod sme spoločne oslávili 20.apríla projektovým dňom pod 
názvom Náš kamarát bocian.  

 Pod našimi rukami sa v jednotlivých triedach „rodili bociany rôznych veľkostí, 
vytvárali sme bocianie hniezda, lepili, kreslili, odtláčali, trhali,  strihali, kombinovali 
rôzne techniky a materiály. Práca nás  veľmi bavila a z vytvorených bocianov sme mali 
obrovskú radosť. Bociany z jednotlivých tried sme nainštalovali do výstavky a spoločne 
obdivovali krásne dielo. Keby sa dalo, pozveme aj nášho bociana z komína ☺  

Nad Liskovou bocian letí,  
poznávať svet volá deti“ 

 

               

 

                      



 

                          

 

           

                       



 

                          

                              

                     

                       



                              

Od zrniečka ku chlebíku 

 
Dňa 3.5.2017 zavítali do našej materskej školy dvaja ľudkovia- HOKI a POKI.  Na začiatok sa 

predstavili deťom peknou veselou piesňou. HOKI mal v ruke kúsok chlebíka, ktorý si odhryzol, no 
vzápätí ho odhodil na zem. POKI ho ihneď upozornila, že to čo spravil bolo zlé. Práve to bol začiatok 
príbehu o tom, že chlebík si treba vážiť a kým sa dostane na náš stôl, čaká ho zdĺhavá cesta. 

Deťom sa divadlo zo Žiliny veľmi páčilo, pretože ich šikovný herci zapájali do celého deja 
rozprávky. Mali možnosť zahrať si niektorú z úloh- vietor, slniečko, pekár. 

V závere rozprávky „Od zrniečka ku chlebíku“ sa deti dozvedeli starodávny recept na pečenie 
chleba: potrebujeme veľa lásky, odvahu, múku, vodu, kvások, štipku soli a chutný chlebík je hotový. 
Deti vyjadrili radosť z divadelného predstavenia srdečným potleskom a úsmevom na tvári.   

           

                                                   



                                     

 

                                             

 

                

 



 

BEH OSLOBODENIA 

 

V piatok 5.mája 2017 sa konal v našej obci 20.ročník Behu oslobodenia.  Predchádzal mu 

pietny akt položenia venca k Pomníku padlých pred materskou školou na počesť všetkých obetí II. 
svetovej vojny. Po úvodnej básni recitovanej  žiačkou ZŠ mal príhovor k udalostiam, starosta obce, 
Ing. Jozef Murina.  

Bežeckej súťaže sa zúčastnili deti  materskej školy a žiaci a žiačky od 1. až po 9. ročník ZŠ. Štart a 
cieľ bol pred základnou školou. Mladšie deti z materskej školy  mali svoje preteky  
v areáli materskej školy. Všetci pretekári dostali štartovacie čísla a hor sa na pripravené bežecké trate, 
rozdelené podľa vekových kategórií.  Začínali škôlkári - predškoláci a končili najstarší žiaci. 
Atmosféra bola športová a pretekárov sme výdatne povzbudzovali. Deti ukázali nielen svoju bežeckú 
vytrvalosť, ale aj pevnú vôľu, za ktorú boli odmenení  zlatou čokomedailou, dobrým čajíkom a 
doboškou. Vydali zo seba maximum síl a dôstojne reprezentovali nielen seba ale aj školu. 
O tom, že aj pohybom sa dá osláviť život v mieri, nás presvedčili všetky deti 20. ročníka Behu 
oslobodenia obce Lisková. 

 

      

 

 

 



          

                                           

 

                                                    



         

                   

         



 

                                                    

                                                                                    

            

 



 

Besiedka - "Deň matiek" 

 

"Najkrajšia hviezdička, z celého nebíčka je moja mamička!" 
 Pri príležitosti sviatku mamičiek sa v našej materskej škole druhý májový týždeň konali v 
jednotlivých triedach besiedky. 

 Dňa 9. 5. 2017 o 15,30 hod. sa konala v predškolskej triede besiedka ku Dňu matiek. Pani 
učiteľky spolu s deťmi pripravili pre ich mamičky veľmi pekný program plný básní, piesní, veselého 
tančeka a krátkeho divadielka. Na konci programu sa každý rozbehol ku svojej mamičke a z veľkej 
lásky jej daroval  trblietavé srdiečko. Spolu s deťmi a ich rodičmi sme tento deň strávili príjemné 
popoludnie. 

 V III. triede sa besiedka konala vo štvrtok 11.5.2017 o 15,00 hod. Deti sa predstavili bohatým 
programom - dramatizáciou, spevom piesní a recitáciou básní o mame. Nakoniec rozdali svojim 
mamám krásne darčeky, ktoré pre ne z lásky vyrobili.  

 Dňa 12.5.2017- v piatok, privítali v modrej triede svoje mamičky deti z I. a II. triedy a 
predviedli im pestrý program zložený z piesní, básní a hudobno-dramatických hier. Taktiež toto milé 
podujatie ukončili odovzdaním darčeka svojej mamke.  

 Maminkám aj oteckom sa jednotlivé programy páčili, a svoje detičky odmenili srdečným 
potleskom a vrúcnym objatím.  

 

                                               

                              



                                               

                                                             

 

                                   

 

               



          

 

                   

 

                          

 

                                

       



 

Dopravná výchova- hudobný koncert 

 

Agentúra Valentína Čekovského pripravila pre deti materských škôl veselý program zameraný na 
dopravu, s ktorým zavítala aj do našej materskej školy. 

Dňa 17.5.2017 mali možnosť naše deti povzbudzovať účastníka cestnej premávky - "najrýchlejšieho" 
slimáka Matúša, aby došiel do cieľa včas. Ujo Noki hrou na gitare, krásnym spevom a rytmickými 
piesňami roztancoval všetky deti. Taktiež im dával rôzne hádanky o dopravných značkách a zvukoch 
dopravných prostriedkov. Pre každého kto uhádol, mal ujo Noki pripravenú sladkú odmenu.   

Deti boli z hudobného programu nadšené, čo patrične vyjadrili spontánnym tancom, radostným 
smiechom a silným potleskom. 

 

 

                

 

                                                 

 

 

 



              

 

                                                  

 

 

          

 

 

                                          

 

 



 

Exkurzia do Slovenského múzea ochrany prírody  

a jaskyniarstva v LM 

 

            V pondelok, 22.5.2017, sa deti z predškolskej triedy zúčastnili  exkurzie do Slovenského  
múzea ochrany prírody a jaskyniarstva v Liptovskom Mikuláši. 

             Po zážitku z cesty vlakom nás čakalo množstvo zaujímavých expozícií. Najprv nám milá a 
prívetivá pani lektorka predstavila expozície s rôznymi biotopmi- les, lúka, ľudské sídla, hory, vodné 
prostredie, kde sme mohli vidieť rôzne druhy živočíchov z daného prírodného spoločenstva a dokonca 
aj počuť ich zvuk. Súčasťou výstavy zvierat z lesa bol medvedí brloh, do ktorého mohli deti vojsť a 
premeniť sa aspoň na chvíľku na medvede.  Ďalej nás uchvátila zbierka motýľov, chrobákov, mušlí, 
rôznych skamenelín a lebiek zvierat. V iných častiach múzea sme sa presunuli do  praveku, kde sa nám 
najviac páčilo mláďa mamuta, pri ktorom sme sa aj spoločne odfotili a pračlovek Lucy. V ďalšej 
expozícii sme sa oboznámili so životom ľudí na salašoch, s históriou včelárstva, poľovníctva 
a horolezectva. Veľmi nás zaujala časť venovaná horským záchranárom. Na konci exkurzie sme si 
mohli poskladať puzzle a vymaľovať obrázky zvierat. Náš výlet sme ukončili malou zástavkou  a to 
 na zmrzline v cukrárni. Všetkým sa nám exkurzia v múzeu veľmi páčila a už teraz sa tešíme, keď tam 
opäť zavítame. 

 

 

                 

 

 



    

       

             

                  

 

                

 



    

             

          

             

              

             

           



 

                     

 

            

 

         

 

            

 


